
VEČ O PROJEKTU
STARIZEM: PROBLEM NA OBEH STRANEH
STAROSTNEGA SPEKTRA

KAJ JE BIL CILJ PROJEKTA?
Cilj projekta je bil pomagati mladim ljudem prepoznati
starostno diskriminacijo, ozaveščati o problemu starostne
diskriminacije na obeh straneh starostnega spektra in
ustvarjati prijaznejšo družbo.

V zavodu OPRO smo zasnovali projekt Starizem: problem
na obeh straneh starostnega spektra v soustvarjanju z
Javnim zavodom Mladi zmaji. 

KAJ JE STARIZEM?
Starizem (ang. ageism) je specifična oblika diskriminacije, ki
utemeljuje in vzdržuje neenakosti med družbenimi skupinami
različnih starosti. Čeprav prizadevanja za zmanjševanje
starostne diskriminacije največkrat naslavljajo starizem, ki so
ga ljudje deležni v starosti, je Evropska družboslovna
raziskava ugotovila, da so mladi tisti, ki občutijo največ
diskriminacije zaradi starosti. Ne glede na to, ali se mladi od
drugih odraslih v družbi razlikujejo v dobrem ali slabem, so že
zaradi prepričanja, da so drugačni in imajo drugačne
potrebe, pogosto drugače (neenakopravno) obravnavani. 

KAKŠNE VEŠČINE SO UDELEŽENCI PRIDOBILI
Udeleženci so pridobili teoretska in tehnična znanja ter
veščine s področja novinarstva, sociologije, antropologije,
scenaristike, dramaturgije, dokumentarnega filma, režije in
montaže.



KAJ KONKRETNO JE PROJEKT OBSEGAL?
V sklopu projekta se je posnelo kratek izobraževalni video o
starostni diskriminaciji med mladimi in starimi ljudmi. S
pomočjo mentorja in izkušene post produkcijske ekipe se je
posnelo nekaj kratkih intervjujev z mladimi in starimi
osebami, ki so bili deležni starostne diskriminacije. Tekom
projekta smo izvajali delavnice o tehnikah snemanja (20. 5.),
problematiki starizma (6. 5. in   7. 6.) in osnovah montaže (9.
9.). Končni izdelek je kratek izobraževalno-dokumentarni
video, ki je posnete izkušnje starostne diskriminacije povezal
v zaokroženo celoto in je bil ob zaključku projekta predvajan
po več lokacijah v Ljubljani. 

KDAJ IN KJE JE PROJEKT POTEKAL?
Projekt se je začel maja in končal oktobra 2023 v Ljubljani.


